
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL E APURADORA DE 2024 
DESIGNADA PELO CONSELHO CURADOR DOS HONORÁRIOS 
ADVOCATÍCIOS – CCHA 
  
 
Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, reunidos por 
videoconferência, os membros designados por meio da 112ª Reunião Ordinária do 
Conselho Curador dos Honorários Advocatícios - CCHA para compor a Comissão 
Eleitoral e Apuradora; Márcia Bezerra David, representante da carreira de Advogado da  
União, presidente; Bruno Portella dos Santos, representante da carreira de Procurador da  
Fazenda Nacional; Bernardo Augusto Teixeira de Aguiar, representante da carreira de 
Procurador Federal; e,  Ricardo Ferreira Balota, representante da carreira de Procurador 
do Banco Central do Brasil, deliberaram o seguinte: 
 
ITEM 1: HOMOLOGAR A APURAÇÃO DOS VOTOS REALIZADA POR 
SISTEMA INFORMATIZADO DE VOTAÇÃO, DIVULGAR E PROCLAMAR O 
RESULTADO DA ELEIÇÃO PARA CONSELHEIRO DO CCHA: Deliberou-se, 
por unanimidade, pela homologação do resultado da votação eletrônica realizada no dia 
15 de julho de 2024, por meio do endereço eletrônico www.conselhocurador.com.br, 
tendo em vista a obediência a todos os ritos previstos no Edital nº 01, de 09 de maio de 
2024, que rege as eleições para a próxima gestão do CCHA, bem como divulgar e 
proclamar o resultado da apuração, na forma abaixo:  
 
 

 
 
ITEM 2: HOMOLOGAR A APURAÇÃO DOS VOTOS REALIZADA POR 
SISTEMA INFORMATIZADO DE VOTAÇÃO, DIVULGAR E PROCLAMAR O 
RESULTADO DA ELEIÇÃO PARA CONSELHEIRO FISCAL DO CCHA: 
Deliberou-se, por unanimidade, pela homologação do resultado da votação eletrônica 
realizada no dia 15 de julho de 2024, por meio do endereço eletrônico 
www.conselhocurador.com.br, tendo em vista a obediência a todos os ritos previstos no 
Edital nº 01, de 09 de maio de 2024, que rege as eleições para o Conselho Fiscal do 
CCHA, bem como divulgar e proclamar o resultado da apuração, na forma abaixo:  

 

 
 
Registre-se que o Dr. Rubem Cesar Costa Guerra tentou realizar a votação e, embora 
tenha contatado o suporte disponibilizado pela empresa responsável não obteve êxito. 
 
Findas as deliberações, lavrou-se a presente ata, que achada conforme, foi acordada por 
meio virtual pelos membros da Comissão Eleitoral e Apuradora abaixo designados. 



 
 
Márcia Bezerra David  
Presidente da Comissão Eleitoral e Apuradora _________________________________ 
 
 
Bernardo Augusto Teixeira de Aguiar 
Membro da Comissão Eleitoral e Apuradora ___________________________________ 
 
 
Bruno Portella dos Santos 
Membro da Comissão Eleitoral e Apuradora __________________________________ 
 
 
Ricardo Ferreira Balota 
Membro da Comissão Eleitoral e Apuradora ___________________________________ 
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